



ERRATA DE RATIFICAÇÃO E PUBLICAÇÕES

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020/2021

No documento titulado Ratificação e sua publicação do Diário Oficial do Município de Bom Lugar/MA, no caderno de terceiros edição nº 62 de 13 de maio de 2021, e na publicação do Diário Oficial da União, no caderno de terceiros seção nº 3, nº93 de 19 de maio de 2021, verificou-se erro no nº do processo administrativo, e com o intuito de sanar viemos por meio deste fazer a devida correção:

ONDE LEU-SE:

0504001/2020

LEIA-SE:

1904004/2021



VALCIONE SOUSA SILVA
Secretário Municipal de Saúde